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MANEAAHNIEZ
EZETAZEIZ 2009

MaOnpauika Ievikns [aioeias

- 0,2

Av yla ta evdexdueva AB gvdg detyuatikol xwpou Q Loxu-
ouv: P(A)>0,6 kaLP(B)=0,4
A)Na eEetdoete av ta A,B sivat acuppiBaota.
B)Av peR pifang ekiowong
x2+2P(ANB)- x+P(A)- P(B) =0

va delxBel 0Tl 0>p > - 0,4

MNa detxBel 6Tt 0,2<P(A-B)

2° OEMA

Aivovtar ot mapaywyioeg ouvaptioelg ¢,f,g e
f() =) =1 kax)=f(g(x)) pe g(x)=Inx+x, x>0.

A)Na deitete dtug(1)=¢(1)=1kat g’(1) = @’(1) =2
B) Na e€etdoete av n g(x) Exel
akpdtata oto ddotnua (0, +)
I) Na untoAoytotei n tyr Tou opiou
1 i+ D) + (bt 1) - g(1)
h—0 h

A) 1) Na Bpeite TIQ €El0WOELG TWV EPATTOUEVWY €1, €5 TWV
YPUPIKWY TapacTtdoewv Twv ¢ kat f ota onuela Toug
A(1,9(1)) kau B(1,f(1)) avtioToika.

1) Na urtoAoytotel 1 ywvia mou oxnuatilet n €, pe Tov ako-
va xx”,

3° OEMA

Aivetain ouvdpon f(x) = 4- s- x2-2x- x+13, xeR Omou

x N MEOM T Kat s 1| TUTIKY andkALom evog detyatikol
MeYEBOUG V (1e x£0 Kal s#0).AV 1) EQATTTOUEVN TNG KAMU-
g g f oto onpueio A(1,f(1)) efvat tapdAnAn otnv eubeia
y=2009 T4t

A) Na Bpeire v (%)

B) Na deiEete dti T0 delypa dev eival opoloyeveq

I Na deiEete 6tin f napouotdlel eNdxioTo

A) Av 1 ouvaptnon f éxel eAdxiotn Tiun (on pe 1 téte:

1) Na Bpette ™ p€omn Tun kat Ty Turtkn andék\om tou Sely-
HaTog

w) Moto eival o eAdx10To OGO KATA TO OTtO(0 TIPETEL VA AU-
&nBei n uéon tun wote To delypa va napouatdlel opoloyE-
Vela.

w) Na Bpeite v e€lowon TG EPATTOUEVNG TNG KAUTTUANG
mgfotoA.

AYZH 1ou OEMATOZ

A) P(A)>0,6 kai P(B)=0,4. Av ta A,B itav acuppiBacta Ba
{oxue P(AUB) = P(A)+P(B) > 0,6+0,4=1 &tomo agou

0<P(AUB) <1

B) peR p{{a TG x2+2P(ANB)X + P(A)- P(B) = 0 (1)

A=[2P(ARB) - 4- 1. P(A) P(B) =

— 4 P(AmB)[™- 4P(AYP(B) = 4| P(ANB) | - P(A) P(B)
ANBCA KAl AnB cB dpa

P(ANB) <P(A) }:5 [P(AMB)]” <P(A)- P(B)

P(ANB) < P(B)

Apa A= 0 kat emeldr| yvwpiCoupe étin (1) €xel pida p, dpa

A=0&[P(AB)'=P(A) P(B) K [_ 2PANB) _ 1\ b,
2-1

0<P(ANB) < 0,4<0> - P((ANB) > -0,4

M P(A-B)=P(A)- P(ANB)
0<P(ANB)< 0.4 , 0>-P(ANB)> - 04

P(A)>P(A-B) = P(A) - 0,4 >0,6 -0,4= 0,2

AYZH 20u OEMATOZ

A) g(1)=In1+1=0+1=1
2'(x) =)1(7+1 apa g/(1) =i_+1=2

¢(1)=tg(1)=f(1)=1dpag(1)=¢(1)=1
¢"(0=f"(g(x))- g'(x)

' (D=F(e() g(1) & ¢ (=F(1) g(1) &
S (D=1 g() e ¢ (H=g(1) 4pa ¢'(h=g(1) = 2
B) ¢'x) =)1(7+1 dnAadn g’(x) > 0 Ylax>0

dpan g eivat yvnoing atgouoa oto dlAotnua (0,+) €Mo-
HEvwg dev Exel akpdTaTa.

N

lim In(h+1) - (h+1) - g(1) _ lim g(hsD) - g(1) _
h—0 h h—0 h

= g(1) =2

A) ) ylamv (e4) €xoupe: p(1)=1kat ¢’(1) =2 dpa

Av (g4):)y=Ax+BtéTEA=0"(1) =2

ondTe (g4):y=2x+p OpwgTo A(1,9(1)) aviikeL oty (1) dpa:
o(1)=2+Be 1=2+p &p=-1.

Enopévag (g1):y=2x-1

Matnv (e5) €XoUpE: £(1)=F(1)=1

Av (€5):y=M+BToTEA=f'(1) = 1

onadte (g,):y=x+p opwg 10 B(1,f(1)) aviket oy (g,) dpa:
f()=1+Be 1=1+B < p=0.

Enopévag (e,):y=x

W) ‘Eotw w n ywvia 1ou oxnuatifel n (e,) pe Tov xx” TOTE

A=epo < (1) =epw & 1=e0m <:>w=4ﬂ

AYZH 30u OEMATOZ

A) px)=(4sx2-2x- x+13) =8s- x-2X

B) H epartopévn oto onuelo A(1, f(1)) elval mapdAAnin
otnv eubeia y=2009 dpa: {'(1)=0 .
AnAadn

85-2Xx =0e4s -x =0 4s=x (1)

o8 =1Laev=0,25=25%
Xx 4

Eropévwg To deiypa dev elval ooloyevEG.

D) Px)20 © 8s- x - 2x30 > ds- x - X205 X2 X

4s
Ano v (1) MPOKUTTTEL 5 48 (>
4S
- 1 +00
£02) - +
frz)

Apa yia x=1 n f mapoucdlel eldyoto {00 e
£(1)=4s-2x+13 (2)

A) 1) H eAdyiom Ty g f elvat ion pe 1 dpa: f(1)=1.
ATd TN (2) TPOKUTTTEL OTL 45 - 2x+13=1 <> 4s - 2x =~- 12
Kat AOyw NG (1) mpokurtrel

45 -8s= -12c-4s=-12s=3 KA x =12

1) OENOUME y< 01> S <01 3 <01
X+c 12+c

& 3%1,240,1c= 1,8 <0,1c & ¢ =18. Apa 10 eAdxI0TO
nood eivatc=18.

w) H eparropévn g Kaumnuing g f oto onueio A(1, f(1))
elvat mapdA\nAn otnv eubeia y=2009 dpa f(1)=0.

Av n eparttopévn eivat y=Ax+p téte A=0 kaL B=f(1)=1.
Apan e&lowon g epartropévng oto A(1, f(1)) elvarn y=1

TA ©GEMATA ENIMEAHOGHKAN TA ®PONTIZTHPIA

XAZIAKHZ
otov MEIPAIA



